



Администрация города Игарки Красноярского края

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05.06.2018 г.

№ 173-п

О приостановлении взимания платы за холодное и горячее водоснабжение

На основании многочисленных обращений жителей города я, глава города Игарки Никитин Евгений Владимирович, выполняя на основании решения Игарского городского Совета депутатов от 17.11.2017 № 56-291 «Об избрании главы города Игарки» от имени муниципального образования город Игарка в лице администрации города Игарки полномочия единственного участника (учредителя) общества с ограниченной ответственностью «Многоотраслевой энергопромышленный комплекс», руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», статьями 6, 25, 26, 34, 35 Устава муниципального образования город Игарка, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. В связи с существенным ухудшением качества питьевой воды обществу с ограниченной ответственностью «Многоотраслевой энергопромышленный комплекс», а равно и его дочерним обществам с ограниченной ответственностью «Управляющая компания МЭК» и «Водоканал», до особого распоряжения провести мероприятия по временному приостановлению взимания платы за холодное и горячее водоснабжение с момента фиксации факта ухудшения качества питьевой воды.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на исполняющего обязанности заместителя главы города по промышленности, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, транспорту и связи (Шуляка П.А.).

3. Постановление вступает в силу со дня официального опубликования в общественно-политической газете города Игарки «Игарские новости».

Глава города

Е.В. Никитин